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[E 4.1.2]

4 2% MHo| AFBE x=EAH Aol HM

| HeE A H Lk ZTEHE M
S | [#A/100klux] flux/ .2V
1 35.12 35.12 £ A/100000tux < 604 Ohn=0.2121248[ 1 V/ux] 4.7142
2 32.68 32.68 1 A/100000tux X 604 Ohme=0.1973872[ 1 V/ux] 5.0662
3 34.57 34.57 1+ A/100000tux < 604 Ohn=0.2088028[ 1 V/ux] 4.7892
4 32.70 32.70 1 A/100000hux X 604 Ohme=0.1975080] 4 V/ux] 5.0631
5 34.11 34.11 1 A/100000tux < 604 Ohn=0.2060244[ 1 V/ux] 4.8538
6 29.54 29.54 1 A/100000tux X 604 Ohme0.1784216] 1 V/ux] 5.6047
7 31.68 31.68 £ A/100000tux < 604 Ohn=0.1913472[ 1 V/ux] 5.2261
8 34.11 34.11 1 A/100000tux X 604 Ohm=0.2060244] 1 V/ux] 4.8538
9 33.10 33.10 £ A/100000tux < 604 Ohn=0.1999240[ 1 V/ux] 5.0019
10 33.41 33.41 1 A/100000tux X 604 Ohm=0.2017964] 1 V/ux] 4.9555
11 33.48 33.48 1+ A/100000tux < 604 Ohn=0.2022192[ 1 V/ux] 4.9451
12 35.59 35.59 1 A/100000tux X 604 Ohm=0.2149636] 1 V/ux] 4.6520
13 31.58 31.58 £ A/100000tux < 604 Ohn=0.1907432[ £ V/ux] 5.2427
14 31.96 31.96 1 A/100000tux < 604 Ohm=0.1930384] 1 V/ux] 5.1803
15 32.64 32.64 1 A/100000tux < 604 Ohn=0.1971456[ 1 V/ux] 5.0724

42 542 2

AFE e AN Fa nY AEAE wuss] AN B AT

A EE =itk meEkA, ak&e] 5% olstolw F§
3}

(A 42 22 2

B mEle] AR 7}

AEX| 018 -H x| 08

S™x2 HAAEH ZY ALx[2] H[W

H
95% o]l Hed=

A8 =

x 100 [%]

A LR O
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421 FHESO| EHMH =T o H|

[28 421]~[2

n%
32

20000.00
18000.00
16000.00
14000.00
12000.00
10000.00
8000.00
6000.00
4000.00
2000.00
0.00

[O&4.2.1] I ZT HU(FHEE 28 94)

[E4.2.1] Hx[et AL H|D(FHHS 2F 94A|)

=4 A (Ix)
16357.08
16588.59
8257.66
2263.31
2583.03
1755.46
1493.85
1501.80
1303.87

A

AlRHA] (1x)
17626.56
16308.34
8473.12
2433.19
2315.53
1979.59
1474.32
1545.08
1460.82

L A (%)
7.76
1.69
2.61
7.51
10.36
12.77
1.31
2.88
12.04
6.55

\OOO\]O\UIAU)N»—A

3
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[E=ENENEl

18000

16000

14000

12000

10000

=E(Ix)

8000
6000

4000

2000

[28 4.2.2] EFX[4 ALx|2| =M =gt HU(FUES 28 124])

[E4.2.2] 2PH =T o SHR} ALX| HR(FHHE 28 124])

A A = A (1x) Al AFA] (1x) L 2F&(%)
1 12963.08 13529.60 4.19
2 15745.10 14701.29 7.10
3 14847.82 14638.86 1.42
4 2771.38 2549.58 8.68
5 3162.36 2792.53 13.23
6 2910.17 2840.27 2.46
7 1505.77 1547.29 2.73
8 1535.05 1692.44 9.30
9 1368.92 1425.79 4.05

o A& 5.91
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Al WAL

8000

7000
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I 4000
Ki
3000
2000 [

1000 [

[O8 4.2.3] S|t ALkx|2| =Y

O

e g -1 )

(FUES 2F 34|)

[E4.2.3] 2P =2 FYR|e ALx| B|L(FHHE 2F 34|)

BB =4 7 (Ix) A (1x) 9 28 (%)
1 4404.62 496431 11.27
2 6782.53 6084.34 11.48
3 6393.51 6470.91 1.20
4 1193.20 1074.31 11.07
5 1431.72 1436.48 0.33
6 1457.19 1495.60 2.57
7 691.30 723.89 4.50
8 723.24 687.53 5.19
9 692.04 759.97 8.94
PO Ag 6.28
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422 SYHBe| B TEMAM Ao = v|@

1259 27 94

[C18 4.2.4] ~[1¥ 4.2.6]F [ 4.2.4] ~[3 4.2.6] 1998 9 ¥
A 124, ©F 346 FAW 1S AW 349 23N o8 4 2%
S} e ZRade] ofs) AMH REE W Aotk Aveld o

o~
= T
Ha QA& 528% =A HFERIo] Hluwd A Aoz HSHIC

45000
40000
35000
30000
25000
20000

5000 [—
. ] A s =

=Z(Ix)

15000
10000

[38 4.2.4] SRt AR =HBHAM =gt HU(FHES 2 94)

(FUES 27 94Al)

[E4.2.4] =HEHAM =zo| EX x|} AHAtx| vl
A3 =4 X (Ix) A LA (1x) 2 2FE&(%)
V1 38306.81 38594.00 0.75
S2 4306.07 4528.04 5.15
S3 3033.86 3088.84 1.81
S4 2100.35 2432.91 15.83
o O A 5.89
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70000

60000

50000 [—

40000 [—

30000 [

20000 [

10000 [—

0 _. I o

Al s s2 s3

[3% 4.2.5] SHA|9} AMxle] ZLBMMN ZEZ HD(SHEE 2 124])

[£4.2.5] =EEHNM =59 EHX} AMXHIN(FHES 2 124])

Bk =7 A (Ix) Al LA (1x) 2 2 (%)
Vi 53930.00 57298.75 5.88
S1 6928.20 6942.55 0.21
S2 4195.54 4571.25 8.23
S3 2603.38 2373.75 9.66

Y& 5.99
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OSHA AR
25000
20000 —
= 15000 [
H
K 10000 —
5000 —

_- .
0 [

v s 52 s3

=z

[18 4.2.6] Yz HMAI =2

l

M =gt Hu(FEZE 2F 34)

[E4.2.6] ZHEMM =T EMx|e} AMXHI(FHES 2% 34|)

BB =42 (Ix) A2 (1x) Q AH8(%)
Vi 21869.66 2252745 2.92
Sl 2991.65 2830.90 5.68
2 1744.73 1847.39 5.56
S3 1114.34 1095.72 1.70
PO A g 3.96
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gl_l'

iz o

|O

[£4.2.7] =4

A

o|=0
|->|

| H(FHES 28 94A|)

Vi1
FEE

S2
Sk

S3
Gk

oZi"’
rﬂ

1]

ré.L’

@-Qi
_>.:n:9

0.427
(0.457)
0.433
(0.423)
0.216
(0.220)
0.059
(0.063)
0.067
(0.060)
0.046
(0.051)
0.039
(0.038)
0.039
(0.040)
0.034

(0.038)

3.799
(3.893)
3.852
(3.602)
1.918
(1.871)
0.526
(0.537)
0.600
(0.511)
0.408
(0.437)
0.347
(0.326)
0.349
(0.341)
0.303
(0.323)

3.391
(5.708)
3.468
(5.281)
2.722
(2.744)
0.746
(0.788)
0.851
(0.750)
0.579
(0.641)
0.492
(0.477)
0.495
(0.500)
0.430

7.789
(7.248)
7.899
(6.706)
3.932
1.078
(1.000)
1.230
(0.952)
0.836
0.711
(0.606)
0.715
0.621
(0.601)
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[£4.2.8] =& =THAMo| CfE ZHgHZT o H|(FHES 28 124])

e
A4 v Sl S2 S3
Zeiw AW AR A4 A4
A 4
1 0.290 1.871 3.089 4.980
(0.236) (1.949) (2.960) (5.701)
2 0.353 2.276 3.752 6.049
(0.257) (2.118) (3.216) (6.195)
3 0.333 2.143 3.539 5.704
(0.255) (2.109) (3.203) (6.169)
4 0.062 0.400 0.660 1.065
(0.044) (0.367) (0.558) (1.074)
5 0.071 0.451 0.754 1.215
(0.049) (0.402) (0.611) (1.177)
6 0.065 0.420 0.694 1.18
(0.050) (0.409) (0.621) (1.197)
7 0.034 0.217 0.359 0.578
(0.027) (0.223) (0.339) (0.652)
8 0.034 0.222 0.366 0.590
(0.030) (0.244) (0.339) (0.713)
9 0.031 0.198 0.326 0.526
(0.025) (0.205) (0.312) (0.601)

[£4.2.9] =& =T dAMol| g ZHAHET

H(FHES 2F 34)

e
A4 \ Sl S2 S3
Zeiw AW A4 A4 A4
A 4
1 0.201 1.473 2.526 3.954
(0.220) (1.754) (2.688) (4.534)
2 0.310 2.268 3.889 6.088
(0.270) (2.150) (3.294) (5.556)
3 0.292 2.138 3.666 5.739
(0.287) (2.287) (3.503) (5.910)
4 0.055 0.399 0.684 1.071
(0.048) (0.380) (0.582) (0.981)
5 0.065 0.479 0.821 1.285
(0.064) (0.508) (0.778) (1.312)
6 0.067 0.487 0.836 1.308
(0.066) (0.528) (0.810) (1.366)
7 0.032 0.231 0.396 0.621
(0.032) (0.256) (0.392) (0.661)
8 0.033 0.242 0.415 0.649
(0.031) (0.243) (0.372) (0.628)
9 0.032 0.231 0.397 0.621
(0.034) (0.269) 0.411) (0.694)
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424 SMESo AHYH kol H|W
[28 42.7] ~ [1¥ 4.2.9]¢} [ 4.2.10] ~ [ 4.2.12]= FAF 5o A9 vl Ay
e mol Zojth sFEE e 17%E M It olaRe Agdsid
99U 25U 24 94, oA 124, &F 349 FHA 7 AHAA 9 F
W ozl AFE 2 o AXE g molth olgelN miE wiel o]
T 2k&0] 7.22% oW EA 2 AFoA /st AFEH Z=a¢e] A

do] HlaA £ Aew HITHUN

P
o

EEEEL RN

2500

2000

1500 |

=E(Ix)

1000 |

500

AN MR NI

~
=

Y
V]
w
N

A
0 o

[384.2.7] M5l SHX[Q4 ALz =M =gt H(K2H 94])

[F4.2.10] S M =2 SHX| L A 4K v|W (2 9Al)

A3 = A (1x) A LA (1x) 2 2FE&(%)
1 1842.14 1782.06 3.26
2 2114.46 2080.64 1.60
3 1929.70 1839.67 4.67
4 542.69 548.47 1.07
5 664.20 690.21 3.92
6 588.00 578.57 1.60
7 397.30 352.46 11.29
8 446.46 376.93 15.57
9 365.05 333.94 8.52

P Q& 5.72
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3500

3000

2500

2000

(Ix)

H
K 1500

1000

500 |

A
0 o
Ja]

[O8 4.2.8] M5l SHXY A LR[S APH =Tgt H(K2W 12 4])

[E4.2.11] 5o g =T SFYX| e AMR| H|L (2T 124])

A3 = A (1x) Al 2EA] (1x) L2} (%)
1 2580.41 2533.62 1.85
2 3054.25 2977.97 2.56
3 2832.63 2758.80 2.68
4 869.88 931.33 6.60
5 937.25 1004.87 6.73
6 852.16 822.82 3.57
7 548.28 681.97 19.60
8 546.12 561.24 2.69
9 509.52 469.26 8.58

B Q& 6.10
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=Y WA |
1400
1200
1000
X 800 H
i
K 600 [
400
oL I
O L]
1 2 3 4 5 6 7 8 9
St

[O8 4.2.9] &MEF9 A =Z gt B W(2F 34A)

[E4.2.12] &g o| 2H =T SHR| L A LR| B|L(2F 3A)

A& =74 A (Ix) AR (1x) L2 (%)

1 910.30 809.02 11.13
2 1174.70 1172.79 0.16
3 1070.40 1103.92 3.13
4 330.99 353.73 6.87
5 361.60 390.67 8.04
6 340.87 290.22 14.86
7 214.51 235.02 9.56
8 217.70 264.47 21.49
9 197.73 223.97 13.27

A& 9.83
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425 EAMESo =Y =T MA x|l =E H|I
[Z23 4.2.10] ~[23 4.2.12]19 [F 4.2.13] ~ [F4.2.15]% 1998 9 ¥ 25U AHL A
3] =g AA O o SHE FLoF AHFE TR 3 AtE 2EE
Hl gk ooy, Aol A o 4 Qlzo] P x&o] 7.72% =A FAFEHEH] ¢
WA gkt o2 HFEATH
O=™x BA A
2000

1800

1600

1400

—~ 1200

x

H 1000

K 800

600

400

200

0

s s2 s3

SR<Fs

[O3 4.2.10] gatats e SH x| AMxe] =ZEMAM =Zgt H|W(L2F 9 A|)

[F4.2.13] &MESo =YSHMAM =5 E™ XL AHAX| H|IL(2F 94A|)

ok 54410 A (%) | LA (%)

S1 1770.62 1879.26 6.14

S2 928.54 956.47 3.01

S3 576.33 558.10 3.16

A S 4.10
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x| WAL |

A
0

3000

2500

2000

1 1500

1000

500

s1 s2 s3

[O8 4.2.11] MESe SR} ALxe| ZHLMAM =gt =R (2T 12 4])

[E4.2.14] MESe| =YEUM = SRt A LR v (2H 12 Al)

! S A (1x) Al LA (1x) QA5 (%)
Sl 2414.86 2647.67 9.64
S2 1251.85 1117.77 10.71
S3 758.14 736.86 2.81

B QA& 7.72
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EFEEL B

1200

1000

800

(Ix)

I 600
Ki

400

200

s s2 s3

A
21
ila}

[O8 4.2.12] &LHES ol SR e ALl ZYEMM =Xgt HR(2F 34A|)

[E4.2.15] MESe =YSHM = SHR|2 A LR HR(2F 34A])

! S A (1x) Al LA (1x) QA5 (%)
Sl 938.04 984.70 4.97
S2 488.70 432.05 11.59
S3 301.70 321.90 6.70

QA 7.76
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426 HMHSO| B MM ZTol hE AU =T o b

[ 42.16] ~ [ 4.2.18] < 19981 99 25 oA 9 A],

o
AR A 3 TH o) 2=F-E Ml s 54 2 At

[E£4.2.16] =Y E =T dAMol| Ciet AHET ol H|(EMFE 28 94A)

Z344

A4 S1 S2 S3

2™ HAAH 74 HAAH
A A

1 1.040 1.983 3.198
(0.948) (1.864) (3.194)

2 1.194 2.276 3.671
(1.107) (2.176) (3.729)

3 1.090 2.077 3.350
(0.979) (1.924) (3.297)

4 0.306 0.584 0.942
(0.292) (0.574) (0.983)

5 0.375 0.715 1.153
(0.367) (0.722) (1.237)

6 0.332 0.633 1.021
(0.308) (0.605) (1.037)

7 0.224 0.428 0.690
(0.188) (0.369) (0.632)

8 0.252 0.481 0.775
(0.201) (0.394) (0.676)

9 0.206 0.393 0.634
(0.178) (0.349) (0.598)
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[£4.2.17] =&& =ZMMol| g HYHZT | H|(HMFS 2T 124])

Z48
A4 S1 S2 S3
zt A AW HAAH AW
Al A

1 1.068 2.061 3.404
(0.957) (2.266) (3.438)

2 1.265 2.439 4.029
(1.125) (2.664) (4.041)

3 1.173 2.262 3.737
(1.042) (2.468) (3.743)

4 0.360 0.695 1.148
(0.352) (0.833) (1.264)

5 0.388 0.749 1.236
(0.379) (0.899) (1.363)

6 0.353 0.681 1.124
0.311) (0.736) (1.116)

7 0.227 0.438 0.723
(0.258) (0.610) (0.925)

8 0.226 0.436 0.720
(0.212) (0.502) (0.762)

9 0211 0.407 0.672
(0.177) (0.420) (0.637)

[#£4.2.18] =& =T dAMol CHEh ZUHEZT 2| H|(HMYE 2F 34A|)

Z48

A4 S1 S2 S3

zt A AAH HAAH AAH
Al A

1 0.970 1.865 3.024
(0.822) (1.873) (2.520)

2 1.252 2.407 3.903
(1.192) (2.715) (3.654)

3 1.141 2.193 3.556
(1.122) (2.555) (3.439)

4 0.353 0.678 1.100
(0.359) (0.819) (1.102)

5 0.386 0.741 1.201
(0.397) (0.904) (1.217)

6 0.363 0.699 1.132
(0.295) (0.672) (0.904)

7 0.229 0.440 0.713
(0.239) (0.544) (0.732)

8 0.232 0.446 0.723
(0.269) (0.612) (0.824)

9 0.211 0.405 0.657
(0.228) (0.518) (0.698)
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427 NZEH =22 MAM Z=Tof cfet =M x=TH|
[ 4.2.19] ~ [£4221]1S FHZ5] 7z A48 2FAAT AF9H 250 E A
g HE2 HoA RAFa vt B A5 AT AE 2EH|7E dA%
olE wol Fa vk wetd T F5 e A9 4 AU 2EHE A4 s
o] 29 Ao} dueFol Foafolop Frk B gre] TmH|E AN 2lste]
2ol Aolth.
HF4.2.19] MA S12 AlzhE ZdH =i ZEHEMA Z=TH|(FHES)
AlZ}
X X [o3-4
A A A
el 9A| 124A] 3A|
1 3.799 1.871 1.473
(3.893) (1.949) (1.754)
2 3.852 2.276 2.268
(3.602) (2.118) (2.150)
3 1.918 2.143 2.138
(1.871) (2.109) (2.287)
4 0.526 0.400 0.399
(0.537) (0.367) (0.380)
5 0.600 0.451 0.479
(0.511) (0.402) (0.508)
6 0.408 0.420 0.487
(0.437) (0.409) (0.528)
7 0.347 0.217 0.231
(0.326) (0.223) (0.256)
8 0.349 0.222 0.242
(0.341) (0.244) (0.243)
9 0.303 0.198 0.231
(0.323) (0.205) (0.269)
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[E4.2.20] MM S22 AlZbHE Zd =2 =HEMAM ZZH|(FHESDS)
AlZH

2H 2H e

ooy 9A| 124 3A|
1 5.391 3.089 2.526
(5.708) (2.960) (2.688)

2 5.468 3.752 3.889
(5.281) (3.216) (3.294)

3 2.722 3.539 3.666
(2.744) (3.203) (3.503)

4 0.746 0.660 0.684
(0.788) (0.558) (0.582)

5 0.851 0.754 0.821
(0.750) (0.611) (0.778)

6 0.579 0.694 0.836
(0.641) (0.621) (0.810)

7 0.492 0.359 0.396
(0.477) (0.339) (0.392)

8 0.495 0.366 0.415
(0.500) (0.339) (0.372)

9 0.430 0.326 0.397
(0.473) (0.312) 0.411)

[F4.2.21] MA S3 2| AlZHE =}

CELTIELT

AlZH
=k =k 2%
xrot oy 9A| 124 3A|

1 7.789 4.980 3.954
(7.248) (5.701) (4.534)

2 7.899 6.049 6.088
(6.706) (6.195) (5.556)

3 3.932 5.704 5.739
(3.484) (6.169) (5.910)

4 1.078 1.065 1.071
(1.000) (1.074) (0.981)

5 1.230 1.215 1.285
(0.952) (1.177) (1.312)

6 0.836 1.18 1.308
(0.814) (1.197) (1.366)

7 0.711 0.578 0.621
(0.606) (0.652) (0.661)

8 0.715 0.590 0.649
(0.635) (0.713) (0.628)

9 0.621 0.526 0.621
(0.601) (0.601) (0.694)
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Zrdf = SUAM =zH|(ZHES)

AlZE _

X X 2F g
c—

xtoto) 9A| 12A] 3A| ZEH|
1 1.040 1.068 0.970 1.027
(0.948) (0.957) (0.822) (0.909)
2 1.194 1.265 1.252 1.237
(1.107) (1.125) (1.192) (1.141)
3 1.090 1.173 1.141 1.135
(0.979) (1.042) (1.122) (1.048)
4 0.306 0.360 0.353 0.340
(0.292) (0.352) (0.359) (0.334)
5 0.375 0.388 0.386 0.383
(0.367) (0.379) (0.397) (0.381)
6 0.332 0.353 0.363 0.349
(0.308) (0.311) (0.295) (0.305)
7 0.224 0.227 0.229 0.227
(0.188) (0.258) (0.239) (0.228)
8 0.252 0.226 0.232 0.237
(0.201) (0.212) (0.269) (0.227)
9 0.206 0.211 0.211 0.209
(0.178) (0.177) (0.228) (0.194)
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[E4.2.23] HAM S22| AlZHE =M =Tof =M =TH|(ZMHEF)
AlZF = -

S| S| 2F g

xioin 9A| 124] 34| x|

=

1 1.983 2.061 1.865 1.970
(1.864) (2.266) (1.873) (2.002)

2 2276 2.439 2.407 2375
(2.176) (2.664) (2.715) (2.519)

3 2.077 2262 2.193 2.178
(1.924) (2.468) (2.555) (2.317)

4 0.584 0.695 0.678 0.653
(0.574) (0.833) (0.819) (0.742)

5 0.715 0.749 0.741 0.735
(0.722) (0.899) (0.904) (0.842)

6 0.633 0.681 0.699 0.671
(0.605) (0.736) (0.672) (0.671)

7 0.428 0.438 0.440 0.435
(0.369) (0.610) (0.544) (0.508)

8 0.481 0.436 0.446 0.454
(0.394) (0.502) (0.612) (0.503)

9 0.393 0.407 0.405 0.402
(0.349) (0.420) (0.518) (0.429)

[HF4.2.24] HAM S12f AlZHE =AM =2of =Y SUAM =TH|(&MEF)

A|Zt = .

S S T gd
xtoial 9A| 124 34| ZTH|
1 3.198 3.404 3.024 3.209
(3.194) (3.438) (2.520) (3.592)

2 3.671 4.029 3.903 3.868
(3.729) (4.041) (3.654) (3.809)

3 3.350 3.737 3.556 3.548
(3.297) (3.743) (3.439) (3.495)

4 0.942 1.148 1.100 1.063
(0.983) (1.264) (1.102) (1.117)

5 1.153 1.236 1.201 1.197
(1.237) (1.363) (1.217) (1.273)

6 1.021 1.124 1.132 1.093
(1.037) (1.116) (0.904) (1.020)

7 0.690 0.723 0.713 0.709
(0.632) (0.925) (0.732) (0.763)

8 0.775 0.720 0.723 0.740
(0.676) (0.762) (0.824) (0.754)

9 0.634 0.672 0.657 0.654
(0.598) (0.637) (0.698) (0.645)
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